
 

 

 

  

この度は、MARTIN AUDIO  ADORN ペンダントスピーカーをお買い上げいただきありがとうございます。 

本製品のスピーカーグリルは取り外しを容易にするため、一般的なバヨネット方式のグリルを採用し、グリルの

脱落防止ラバーバンドが標準装備されております。ご使用にあたり、以下の方法に従って適切に施工ください。 

後述する処置が不十分ですと、最悪の場合グリルが落下する恐れがあります。くれぐれもご注意ください。 

 

■スピーカーグリルの取り付け 

ADORNペンダントスピーカーのグリルは取り外しを容易にするため、一般的なバヨネット方式のグリルを採用

しています。 

スピーカー側の凹部とグリル側の凸部を合わせて、約 5°時計回りに回転させるとグリルが固定されます。(逆に

グリルを取り外す場合は、反時計回りに約 5°回すとグリルが取り外せます。) 

なお、下記画像の通り、「グリル未固定の状態」ではグリルのツメ(画像□部分)とキャビネット側のネジ位置(画

像〇部分)がずれた状態となり、「グリル固定済の状態」では、ツメとネジ位置が一致することで判別できます。 

施工の際は必ず、「グリル固定済の状態」であることをご確認のうえ施工ください。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ご注意※グリルにはスピーカーと固定するためのツメが 4か所についております。 

１つでもツメが破損したグリルはグリル落下の原因となるため、使用しないでください。 
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Tel: 044-888-6765 

■グリル脱落防止ラバーバンドの取り付け 

また、ADORNペンダントスピーカーはグリルの脱落防止ラバーバンドが標準装備されております。グリルを適

切に固定したのち、下記画像の通り、グリルの側面が見えなくなるまでラバーバンドをグリル側(画像内の矢印方

向)へとずらし、グリル脱落防止措置をとってください。施工の際は必ず、ラバーバンドが「装着済の状態」であ

ることをご確認のうえ施工ください 

 

 

 

 

 

 

以上 

 
 


